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CITÉ DU VATICAN

Éminence,

Les soussignés, au nom de nombreux autres qui ont personnellement ou indirectement fait l'expérience du Chemin NéoCatéchuménal se permettent d’adresser la présente à l'attention de Votre Éminence en la priant de résoudre le problème qui préoccupe leurs propres consciences.

D'abord qu'après plus de trente ans de silence, les mêmes dirigeants du Chemin Néocatéchuménal ont admis, dans un congrès tenu à la Porte S. Giorgio en mai 1999, que dans les catéchèses du Chemin il y a des imprécisions et des erreurs doctrinales, comme constatées par la Congrégation pour la doctrine de la Foi.

Considérant, en outre, que de telles catéchèses continuent à être données dans les Communautés Néocatéchuménales sans aucune modification, avec par conséquent des troubles pour la Foi de beaucoup de frères, parmi lesquels les soussignés,

NOUS DEMANDONS QUE SOIT SUSPENDU LE COMMENCEMENT DE NOUVELLES CATÉCHÈSES, 

poursuivant sans respect pour les autorités préposées aux décisions et, donc, avec l'apparente autorisation des Pasteurs de l'Église.

Les soussignés, aussi en attendant respectueusement les décisions de ce Ministère, croient que le silence actuel des Évêques, Pasteurs de l'Église ne les aident pas à connaître les vérités qu’ils doivent accepter pour être des chrétiens authentiques.

Les signataires comme fidèles, ont le droit de connaître ce qu’ils doivent croire (C.C.C n. 907), alors que les Évêques ont le "devoir d'annoncer à tous l'Évangile de Dieu" en tant que revêtus par l'autorité de Christ (C.C.C n. 888 ).

En attente confiante d'une décision, nous vous offrons nos hommages dévoués et respectueux.
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